

О Т З Ы В

**на автореферат диссертации Боклан Дарьи Сергеевны на тему:
«Взаимодействие международного экологического и международного
экономического права», представленной на соискание ученой степени
доктора юридических наук по специальности 12.00.10 – Международное
право; Европейское право. М.- 2016, 53 с.**

Проблема взаимодействия международного экологического и международного экономического права является актуальной как на глобальном, так и на региональном уровнях международно-правового регулирования, в том числе на уровне евразийского региона. Экономическое развитие государств евразийского региона находится в непосредственной зависимости от состояния их природных ресурсов и окружающей среды в целом. Эти обстоятельства свидетельствуют об актуальности представленного диссертационного исследования.

Необходимо отметить, что в международно-правовой доктрине отсутствуют комплексные и фундаментальные исследования на данную тему, что подтверждает новизну представленной Боклан Д.С. диссертации.

Боклан Д.С. в своей работе предлагает новую концепцию взаимодействия международного экологического и международного экономического права в целях обеспечения устойчивого развития на основе экоцентрического подхода, что свидетельствует о теоретической значимости представленного диссертационного исследования.

Как указывается в автореферате, результаты диссертации Боклан Д.С. были использованы автором при работе над проектом Договора о Евразийском экономическом союзе 2014 г., в составе экспертной группы и в учебном процессе при преподавании таких дисциплин, как «Международное право», «Право ВТО», «Международное экономическое право», а также для учебно-методического обеспечения указанных дисциплин во Всероссийской

академии внешней торговли, что свидетельствует о практической значимости представленной диссертации.

Боклан Д.С. при написании диссертации была решена научная проблема взаимодействия международного экологического и международного экономического права, имеющая важнейшее социально-экономическое и хозяйственное значение.

Изучение автореферата диссертации Боклан Д.С. необходимо отметить, что выносимые на защиту положения, убедительно обоснованы, а их достоверность и новизна не вызывает сомнений.

В целом диссертационное исследование Боклан Дарьи Сергеевны на тему «Взаимодействие международного экологического и международного экономического права» на соискание ученой степени доктора юридических наук является самостоятельным и законченным научным исследованием, выполненным с соблюдением требований ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к квалификационным работам на соискание ученой степени доктора юридических наук, а его автор заслуживает присвоения ему ученой степени доктора юридических наук по специальности 12.00.10 – Международное право; Европейское право.

д.ю.н., профессор юридического факультета

Университета КИМЭП

1.06.2016г.

Университет КИМЭП

Пр. Абая 2,

Алматы 050010

Республика Казахстан

+7 727 237 4757, внутр. 2743

kembayev@kimep.kz



Кембаев Ж.М.